

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:540237-2020:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Urządzenia medyczne
2020/S 220-540237**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 198-479378)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojewódzki Szpital Specjalistyczny we Wrocławiu

Adres pocztowy: ul. H. Kamieńskiego 73a

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 51-124

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Roma Komora, Monika Wadas

E-mail: zp@wssk.wroc.pl

Tel.: +48 713270491

Faks: +48 713270425

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.wssk.wroc.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.wssk.wroc.pl/przetargi/zamowienia-publiczne>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa aparatury medycznej

Numer referencyjny: Szp/FZ-48/2020

II.1.2) Główny kod CPV

33100000 Urządzenia medyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa aparatury medycznej.
2. Szczegółowe wymagania dotyczące minimalnych parametrów techniczno-użytkowych przedmiotu zamówienia zawierają załączniki nr 1.1 do 1.21 do SIWZ.
3. Przedmiot zamówienia obejmuje:
 - 1) dostawę aparatury medycznej określonej w zadaniach nr 1 do 21;
 - 2) instalację oraz uruchomienie aparatury medycznej określonej w zadaniach nr 1 do 18;
 - 3) udzielenia instruktażu w zakresie obsługi aparatury medycznej określonej w zadaniach nr 1 do 19 w jednym, dwóch lub trzech terminach, w zależności od potrzeb Zamawiającego, po wcześniejszym uzgodnieniu terminu instruktażu i ilości osób z Zamawiającym;
 - 4) pełne wdrożenie, instalacja, konfiguracja i integracja dostarczonej aparatury określonej w zadaniu nr 11 z systemami informatycznymi Zamawiającego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

06/11/2020

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 198-479378](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert; Miejsce:

Zamiast:

Publiczne otwarcie ofert nastąpi 12.11.2020 o godz. 10.00 w Dziale Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych – budynek nr 10 Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a.

Powinno być:

Publiczne otwarcie ofert nastąpi 16.11.2020 o godz. 11.00 w Dziale Zaopatrzenia i Zamówień Publicznych – budynek nr 10 Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamieńskiego 73a.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/11/2020

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 16/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/11/2020

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 16/11/2020

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**